

消防队员成功将伤者救下。



一脚踩空 从3米木梯掉下

当时正在楼顶施工,经初步诊断为颈椎骨折

本报11月14日热线消息(记者 赵磊 通讯员 管洪杰)11月12日下午3时许,在诸城市密州街道府前街某小区,一名五十岁左右的男子在小区沿街房三楼的楼顶施工时,在下梯子的过程中,不慎从三米多高的梯子上掉了下来,颈椎受伤,情况十分严重。当地消防到场后,经过二十多分钟紧张的救援,终于将男子从三楼送到地面上的120急救车上。

下午3时51分,诸城市公安消防大队接到一个求助电话称,其工友在三楼的平台上作业时,不慎从梯子上掉了下

来,现在120的医务人员在场,但无法将其送到地面的救护车上,请求帮助。接到求助电话后,中队立即出动一部五十铃抢险救援车、一部沃尔沃51米登高平台消防车和8名官兵组成的救援队伍赶赴现场处置。

到达现场后救援人员发现,有两名男子正站在沿街房三楼的楼顶上向外招手,因为无法了解受伤人员的情况,救援人员在受伤男子工友的带领下滑梯到达男子受伤所在的位置,此处位于此小区三层沿街房的楼顶,旁边有几位工人正在工作。此时,受伤的男子

正躺在一块木板上,意识尚清醒,先行到达的医务人员已经对男子的颈椎进行了简单的固定,男子身上有明显的血迹。因为楼梯通向楼顶平台的窗口较小,男子是脊柱受伤,无法移动,直接从窗口抬出的方案被否决。救援人员初步查看了周围的情况,决定利用51米登高平台车将受伤男子运至地面。

51米登高车利用举升臂到达三楼楼顶,因为男子躺在担架上,担架的长度已经超过了登高车吊斗的长度,担架无法直接放在吊斗内。无奈,救援

人员只能将受伤男子连同担架放在吊斗的上面,同时两名救援人员做好安全措施后在担架的两旁进行保护。吊斗很快从三楼到达地面,地面上的群众合力将男子抬下,送上等候一旁的120急救车。

事后,记者电话回访了当地医院,据医院介绍,该男子主要是颈椎骨折,具体的情况还需医院手术治疗后才能了解。据现场正在作业的民工讲,受伤男子从三米左右高的窗台上沿架设好的木梯向下的过程中,不慎踩空,从梯子上直接掉了下来,才摔成这样。

追踪报道>>

没看电梯在没在 一脚踏入坠下楼

当时电梯停在十六楼,施工人员是用钥匙开的电梯

本报11月14日热线消息(记者 刘蒙蒙)本报11月13日C05版报道了“电梯从一楼坠至负三楼”的事件。14日,记者从相关部门了解到,12日坠亡者为该工地一施工人员,事故原因是该施工人员不小心踏进了停用电梯的电梯井。目前该事故正在进一步处理中。

寿光消防部门相关负责人告诉记者,事故发生地为寿光市银海路与新兴街交叉路口附近一在建楼盘。12日早上接到报警后,消防官兵第一时间赶到现场。在该楼盘沿街第一栋高层的负三楼电梯口处,卧着一名中年男子,头部和脸部受伤严重。据当时报警的当事人工友称,该男子是从一楼电梯井坠落到负三楼的。当时120急救人员检查后称,该男子脉搏几乎没有了跳动。事后,消防官兵从医院了解到,该男子已经死亡。

14日上午11时许,记者来到事故发生地看到,该楼盘尚未完工,楼道内没有开灯,光线很暗。电梯没有开,一楼电梯旁边的墙上贴着“当心坠落”、“危险勿近”的警示语。记者用力分开一楼电梯门,发现里面是空的电梯井。记者随后从当时的报警人那里得知,电梯一直停在十六楼,而当事人大概误以为电梯停在一楼,12日上午8时左右,当事人用钥匙打开一楼的电梯,由于光线太暗看不清,他一脚迈进去,不慎从电梯井内直接坠落到负三楼。记者来到16楼发现电梯确实停在此楼层。

更正与说明

本报11月13日C05版《电梯从一楼坠至负三楼》报道中,事件发生地为寿光银座商城旁边一工地,与该商城无关。特此说明,并对广大读者及银座商城表示歉意。